

Jaworzno, dn. 09.12.2013r.

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia nie objętego ustawą Prawo  
zamówień publicznych**

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI WYMAGAŃ OFERTOWYCH**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 240/13 na „Dostawę fabrycznie nowych części zamiennych do kombajnów chodnikowych firmy REMAG S.A. stosowanych w Zakładach Górniczych Południowego Koncernu Węglowego S.A.”

### Pytanie nr 2.:

Zwracamy się o modyfikację § 6 ust. 5 Wzoru Umowy poprzez wykreślenie z tego postanowienia zwrotu: *„a tym samym Kupujący może dochodzić od Sprzedającego odszkodowania uzupełniającego”*

### Odpowiedź:

Kupujący podtrzymuje zapisy § 6 ust. 5 Wzoru Umowy.

### Pytanie nr 3.:

Zwracamy się o modyfikację §10 projektu umowy w ten sposób, aby oświadczenie o wyrażeniu zgody na publikację, było składane przez obydwie strony umowy, w przypadku, gdy Sprzedający lub jego podmiot dominujący również jest spółką publiczną”

### Odpowiedź:

Kupujący podtrzymuje zapisy § 10 Wzoru Umowy.